



Superleague, βαθμολογία και highlights των πλέι άουτ: Η μάχη για την παραμονή... φουντώνει!

Συναρπαστικές αναμένονται οι δύο τελευταίες αγωνιστικές των πλέι άουτ για την αποφυγή του υποβιβασμού. Ο Απόλλων Σμύρνης εξασφάλισε οριστικά με τον βαθμό που πήρε κόντρα στον Βόλο την παραμονή του.

Σε ένα κακό ματς στη Ριζούπολη, Απόλλων Σμύρνης και Βόλος έμειναν στο 0-0, στο παιχνίδι με το οποίο έκλεισε η 5η αγωνιστική των πλέι άουτ της Super League Interwetten. Στις δύο τελευταίες αγωνιστικές που απομένουν, το ενδιαφέρον για την αποφυγή του υποβιβασμού είναι τεράστιο. Ο Απόλλων με τον βαθμό που πήρε εξασφάλισε οριστικά την παραμονή του.

Ο Πανατωλικός έφυγε με ένα σπουδαίο διπλό από την έδρα του ΠΑΣ Γιάννινα, παίρνοντας τεράστια ανάσα στην ουρά, ωστόσο την ομάδα του Αγρινίου περιμένει άλλος ένας «τελικός» στο εντός έδρας ματς με τον Ατρόμπτο που ακολουθεί.

Με μεγάλο διπλό έφυγε και ο ΟΦΗ από τη Λάρισα, με τους Κρητικούς επίσης να έχουν ακόμη έναν «τελικό» μπροστά τους την επόμενη αγωνιστική στη Λαμία, τη στιγμή που η ουραγός ΑΕΛ βρίσκεται πλέον σε πολύ δύσκολη θέση, παίζοντας τα ρέστα της την 6η αγωνιστική στην έδρα του Βόλου.

Στο άλλο ματς της αγωνιστικής που πέρασε, Ατρόμπος και Λαμία έμειναν στο 0-0, με την ομάδα της Φθιώτιδας να εξασφαλίζει την παραμονή της.

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (5Η)

Σάββατο 24 Απριλίου

ΠΑΣ Γιάννινα - Πανατωλικός 0-1

ΑΕΛ - ΟΦΗ 0-1

Ατρόμπος - Λαμία 0-0

Δευτέρα 26 Απριλίου

Απόλλων Σμύρνης - Βόλος 0-0

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OUT

(σε 5 αγώνες)

7. Βόλος 40

8. ΠΑΣ Γιάννινα Car.gr 35

9. Λαμία 32

10. Ατρόμπος 31

11. Απόλλων Σμύρνης 31

12. ΟΦΗ 28

13. Πανατωλικός 27

14. Α.Ε.Λ. 24

Η 6Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατο 8 Μαΐου

ΠΑΣ Γιάννινα - Απόλλων Σμύρνης (19:30)

Βόλος - ΑΕΛ (19:30)

Πανατωλικός - Ατρόμπος (19:30)

Λαμία - ΟΦΗ (19:30)

Η 7Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατο 15 Μαΐου

ΑΕΛ - ΠΑΣ Γιάννινα (19:30)

Απόλλων Σμύρνης - Λαμία (19:30)

Ατρόμπος - Βόλος (19:30)

ΟΦΗ - Πανατωλικός (19:30)

Ναδάλ - Τσιτσιπάς 2-1: Πάλεψε ο Στέφανος, αλλά ο τίτλος στον Ράφα

Ο Στέφανος Τσιτσιπάς πάλεψε στον τελικό του Barcelona Open, όμως ο Ράφαελ Ναδάλ επικράτησε 2-1 (6-4, 6-7(6), 7-5) σερ και κατέκτησε τον τίτλο του τουρνουά μετά από έναν τρομερό αγώνα.



Ο Στέφανος Τσιτσιπάς πάλεψε στον τελικό του Barcelona Open, όμως ο Ράφαελ Ναδάλ επικράτησε 2-1 (6-4, 6-7(6), 7-5) σερ και κατέκτησε τον τίτλο του τουρνουά μετά από έναν τρομερό αγώνα.

Ο Στέφανος Τσιτσιπάς δεν κατάφερε να περάσει το εμπόδιο του Ναδάλ στον τελικό του Barcelona Open. Ήταν μαχητικός, αλλά εν τέλει ηττήθηκε 2-1 σερ 6-4, 6-7(6), 7-5 σε έναν τρομερό αγώνα που ξεπέρασε τις 3,5 ώρες, με τον Ισπανό να κατακτά την κούπα του τουρνουά.

Ο κορυφαίος Έλληνας τενίστας μπήκε δυνατά κάνοντας το break μόλις στο τρίτο game μεταφέροντας την πίεση στον Ισπανό. Ο Στέφανος είχε αρκετές ευκαιρίες για ένα δεύτερο break, αλλά τελικά αυτό έγινε από τον Ναδάλ για το 4-4. Εν τέλει, ο Ισπανός πήρε και το σερ με δεύτερο break για το 6-4.

Στο δεύτερο σερ ο Στέφανος ξανά μπήκε πολύ καλά και έκανε το break πάλι στο τρίτο game αποκτώντας προβάδισμα. Ο Ναδάλ, όμως, είχε ξανά απάντηση και έγραψε το 3-3 με το δικό του break. Η μάχη ανάμεσα στους δύο τενίστες έφτασε στο tie break εκεί όπου μετά από ωραίο παιχνίδι ο Τσιτσιπάς επικράτησε 8-6 στέλλοντας το παιχνίδι στο τρίτο σερ.

Στο τρίτο σερ η μάχη μεταξύ των δύο αθλητών ήταν μεγάλη. Ναδάλ και Τσιτσι-

Συγχαρητήρια Ράφα, ποιος τίτλος είναι αυτός; Ο 28ος; Το αξίζεις, είσαι από τους καλύτερους στο άθλημά μας. Προφανώς δεν είμαι ο πρώτος που στο λέω. Δεν είναι ό,τι καλύτερο να παίζεις μαζί σου, αλλά συγχαρητήρια σε εσένα και σε όλη την ομάδα.

πάς ήταν συγκεντρωμένοι στη μεγαλύτερη διάρκεια, όμως ο Ισπανός στο 11ο game έκανε την διαφορά με το break του και κατάφερε να πάρει τη νίκη.

Η πλάκα του Τσιτσιπά στον Ναδάλ: 'Ποιος τίτλος είναι αυτός;'

Κατά την απονομή του τροπαίου, ο Έλληνας πρωταθλητής συνεχάρη τον Ισπανό θρύλο, ενώ του έκανε πλάκα για τους... αμέτρητους τίτλους που έχει κατακτήσει στην καριέρα του.

«Τι εβδομάδα κι αυτή. Απόλαυσα τη διαμονή μου στη Βαρκελώνη αυτή την εβδομάδα. Ευχαριστώ τους διοργανωτές. Μας είχαν λείψει όλα αυτά τα μεγάλα τουρνουά, όπως κι ο κόσμος στις εξέδρες. Συγχαρητήρια Ράφα, ποιος τίτλος είναι αυτός; Ο 28ος; Το αξίζεις, είσαι από τους καλύτερους στο άθλημά μας. Προφανώς δεν είμαι ο πρώτος που στο λέω. Δεν είναι ό,τι καλύτερο να παίζεις μαζί σου, αλλά συγχαρητήρια σε εσένα και σε όλη την ομάδα.

Η ομάδα μου έχει βοηθήσει σημαντικά σε όσα έχω καταφέρει. Ευχαριστώ που με στηρίζετε πάντα. Όποιες και αν είναι οι καταστάσεις. Εύχομαι κάποια στιγμή να δούμε και στην Ελλάδα μία τέτοια διοργάνωση, όπως το Barcelona Open. Είναι ένα υπέροχο μέρος η Βαρκελώνη», δήλωσε ο Τσιτσιπάς.